

## Отзыв

Представленная выпускная квалификационная работа студента Калгина Алексея Николаевича группы JZ-Б17Б-02 на тему: «Особенности физической подготовки начинающих боксёров 13-14 лет методом круговой тренировки» выполнена в соответствии с рекомендациями, предъявляемыми к оформлению выпускной квалификационной работе бакалавров.

Актуальность исследования определяется требованиями Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования, который предъявляет требования к предметным результатам освоения физической культуры.

Во введении автор отражает актуальность избранной темы дипломного исследования, ставит перед собой цель и задачи, а также определяет объект, предмет и гипотезу исследования.

В первой главе автор дает общую характеристику теоретическому обоснованию применения метода круговой тренировки для развития физической подготовки боксеров. Во второй главе приводит методы и организацию исследования. В третьей главе проводит экспериментальную работу по применению метода круговой тренировки для развития физической подготовки боксеров. В заключении содержатся весьма важные выводы, к которым пришел автор в процессе написания дипломной работы.

Исходя из поставленной цели и задач, автор работы Калгин А.Н. проводит качественный анализ научно-методической литературы по проблемам особенности физической подготовки начинающих боксёров 13-14 лет методом круговой тренировки, теоретически обосновывает и разработал комплексы упражнений физической подготовки начинающих боксёров 13-14 лет методом круговой тренировки. В целом можно отметить, что тема работы изучена и раскрыта, а поставленные цели и задачи решены.

Можно отметить, что автор достаточно полно раскрывает особенности физической подготовки начинающих боксёров 13-14 лет

методом круговой тренировки., опираясь на которые можно совершенствовать полученные знания, умения и навыки.

Представленный материал в работе изложен правильно и грамотно. Рассматривается теоретическая сторона вопроса и собственные наблюдения, в перспективе предполагается разработка данной темы более подробно, силы обучающихся в более длительный промежуток времени, с большим количеством испытуемых.

Резюмируя, можно отметить, что выпускная квалификационная работа полностью раскрывает предложенную тему и допускается к защите, и может быть оценена положительно.

Научный руководитель:

Доктор педагогических наук, доцент

Янова М.Г.

